



Установлено местонахождение обвиняемого в сексуальном насилии несовершеннолетней, скрывшегося от органов предварительного следствия

Следственным отделом по Рамонскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возобновлено предварительное расследование в отношении 31-летнего местного жителя, скрывшегося от органов предварительного следствия. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния несовершеннолетней, совершенные группой лиц по предварительному сговору) и п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (половое сношение с использованием беспомощного состояния несовершеннолетней, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, 14 декабря 2015 года в подвальном помещении дома по ул. Ильинского п. Рамонь Рамонского района Воронежской области 31-летний местный житель вместе с двумя 33-летними знакомыми совершили изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении 15-летней девушки.

Во время расследования 31-летний мужчина, нарушив избранную меру пресечения, скрылся от органов предварительного расследования, был объявлен в розыск. В феврале 2017 года установлено его местонахождение в одном из сел Курской области, и он был доставлен для проведения следственных действий к следователю СК. Ему предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений, мужчина не стал отрицать свою причастность к данным преступлениям, показания по существу давать отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, не свидетельствовать против себя. По ходатайству сотрудников СК судом ему изменена мера пресечения на заключение под стражу.

По уголовному делу допрошены потерпевшая и свидетели, проведены необходимые судебные экспертизы и осмотры, продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Рамонскому району регионального следственного управления Андрей Rogozin.

Уголовное дело в отношении его подельников в настоящее время находится на рассмотрении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

в Рамонском районном суде Воронежской области.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1102011>